



Nr. 5680 /01.07.2022

CĂTRE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL BACĂU, CENTRE DE  
EXAMEN LA BACALAUREAT SEȘIUNEA IUNIE-IULIE 2022  
ÎN ATENȚIA PREȘEDINȚILOR CENTRELOR DE EXAMEN

CALENDARUL ACTIVITĂȚILOR DE VIZUALIZARE A LUCRĂRILOR

PERIOADA	ACTIVITATEA
1 IULIE 2022	Afișarea la avizierul fiecărei unități de învățământ care a fost centru de examen, a programului zilnic în care se pot depune cereri privind vizualizarea lucrărilor. Afișarea informațiilor privind locul și programul de vizualizare a lucrărilor.
4-5 IULIE 2022	Depunerea/transmiterea prin mijloace electronice a cererilor prin care se solicită vizualizarea lucrărilor la unitatea de învățământ care a fost centru de examen.
6 IULIE 2022	Centralizarea cererilor de vizualizare a lucrărilor la comisia de bacalaureat județeană din județul de origine
7 IULIE 2022	Transmiterea situației centralizate a cererilor de vizualizare a lucrărilor de la comisia de bacalaureat județeană din județul de origine către comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator. Transmiterea de către comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator a solicitării de a primi lucrările pentru vizualizare directorilor unităților de învățământ care au fost centre zonale de evaluare.
8-9 IULIE 2022	Pregătirea de către directorii unităților de învățământ care au fost centre zonale de evaluare a lucrărilor pentru vizualizare, conform procedurii. Transmiterea la comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator a fotocopiilor lucrărilor solicitate pentru vizualizare, conforme cu originalul.
11-12 IULIE 2022	Pregătirea fișierelor cu fotocopiile lucrărilor solicitate pentru vizualizare și încărcarea lor pe FTP, conform procedurii.
12-13 IULIE 2022	Vizualizarea lucrărilor de către solicitanți, conform procedurii și a programului anunțat.



INSPECTORATUL  
ȘCOLAR  
JUDEȚEAN  
BACĂU



MINISTERUL EDUCAȚIEI

VIZUALIZAREA TEZELOR SE VA REALIZA LA COMISIA JUDEȚEANĂ DE ORGANIZARE ȘI  
DESFĂȘURARE A EXAMENULUI DE BACALAUREAT SESIUNEA IUNIE-IULIE 2022  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BACĂU, STR. OITUZ, NR. 24  
SALA DE ȘEDINȚE, ETAJ I, CAMERA 12, 12-13 IULIE, ÎNTRE ORELE 10.00-15.00.

Directorii unităților de învățământ sunt rugați să afișeze la loc vizibil calendarul activității  
de vizualizare- sesiunea 1-13.07.2022.

Menționam că în perioada 04-05.07.2022 candidații care vor să vizualizeze lucrările proprii  
trebuie să depună cerere scrisă la unitatea de învățământ, care a fost centru de examen.

Președinte,  
Comisie Județeană de Bacalaureat  
Inspector Școlar General,  
Prof. Egarmin Ana-Maria



Secretar,  
Comisie Județeană de Bacalaureat  
Inspector Școlar  
Prof. Tarasă Eugen-Ionel